

## Радостные встречи

СТАЛИНГРАДСКИЙ драматический театр им. М. Горького издавна поддерживает дружескую связь с колхозниками нашей области. Вот и эти летние гастроли театр решил провести в районах нашей области.

Театр выехал в районы области в полном составе. Зрители имели возможность увидеть наших ведущих мастеров в различных ролях. Колхозники, рабочие совхозов и жители районных центров просмотрили спектакли: «Кремлевские куранты», «Обрыв», «В поисках радости», «Где волны бушуют», «Дворянское гнездо», «Жизнь холостяка», «Маленькая студентка» и другие.

Коллективные посещения театра колхозниками были обычным явлением. Наши спектакли просмотрело более 10 тысяч колхозников Ленинского, Ахтубинского, Камышинского районов.

Мы слышали от колхозников не только хвалебные слова, но и критические замечания, и это не обижало нас, а заставляло задуматься над товарищеским советом. Коллектив театра с большим подъемом провел летние гастроли в Волжском и Камышине.

Сталинградское отделение Всероссийского театрального общества провело семинары для участников художественной самодеятельности городов Волжского и Камышина, а также сельской художественной самодеятельности. Участники семинаров прослушали лекции: «Работа над образом», «Работа над словом», проведены практические занятия по гриму. В семинарах приняли участие народные артисты РСФСР К. Синицын, А. Машков, В. Акимов, заслуженный артист Д. Ярский и другие.

В. КЛЮКИН,  
засл. арт. РСФСР